

**RESULTADO DAS AVALIAÇÕES DOS PROJETOS DO PROCESSO SELETIVO PARA O
CURSO DE DOUTORADO 2024/2025**

ERRATA

A Coordenação do Programa Associado de Pós Graduação em Enfermagem UPE/UEPB

RESOLVE:

Retificar as informações constantes no resultado das avaliações dos projetos do processo seletivo para o curso de doutorado 2024/2025 do Programa Associado de Pós Graduação em Enfermagem UPE/UEPB.

Onde se lê:

**MESTRADO – LINHA 1
(05 VAGAS)**

**MESTRADO – LINHA 2
(02 VAGAS)**

**MESTRADO – LINHA 3
(03 VAGAS)**

Leia-se:

**DOUTORADO – LINHA 1
(05 VAGAS)**

**DOUTORADO – LINHA 2
(02 VAGAS)**

**DOUTORADO – LINHA 3
(03 VAGAS)**

**Isabel Cristina Ramos Vieira Santos
Coordenadora do PAPGenf**